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Referat af ordinært bestyrelsesmøde nr. 8 i Stu-
denterrådet 2022 
 

Dato 13/10/2022 

Sted [Købmagergade 52, 2 sal M3] 

Punkt 1: For-
malia 

Der indstilles til, at bestyrelsen vælger:  
- en dirigent. 
- en ordstyrer. 
- en referent. 
- (to stemmetællere) 

Der indstilles yderligere til, at bestyrelsen: 
- konstaterer mødets gyldighed. 
- konstaterer bestyrelsens beslutningsdygtighed. 
- godkender referatet fra seneste bestyrelsesmøde. 

 
Dirigent: Esben & Malte er valgt. 
Ordstyrer: Esben & Malte er valgt. 
Referent: Christian er valgt. 
Stemmetællere: Dirigenterne er valgt. 
 
Konstatering af mødets gyldighed: Mødet er  rettidigt indkaldt og derved gyldigt. 
 
Konstatering af bestyrelsens beslutningsdygtighed til mødet: Bestyrelsen er beslutningsdygtig 
 
Godkendelse af referat fra sidste møde: Referatet er godkendt. 
 

Mødedelta-
gelse 

Til stede var: 
Menige: 
Sune – Fysik 
Jakob – Fysik 
Christian – Fysik 
Gertrud – Statskundskab 
Lauritz – Bioteknologi 
Emilie – Molekylærbiomedicin 
 
HUM: 
Niels – Fransk sprog og kultur 
Malte – Filosofi 
 
JUR: 
 
TEO: 
 
SAMF: 
Kevin – Samfundsfag 
 
SCIENCE: 
Andrias – Fysik 
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SUND: 
 
Andre: 
Esben – Statskundskab (Forperson) 
 
Afbud fra: 
 
 

Dagsorden  

Punkt 2 (O): 
Nyt fra 

Der indstilles til, at bestyrelsen orienteres om nyt fra forretningsudvalget, fakulteterne og diverse 
råd og organer. 
 
FORRETNINGSUDVALGET:  
Der er blevet holdt generalforsamling i lørdags, hvor der blev valgt nye til bestyrelsen, forperson 
og Universitetsbestyrelsesspidskandidat. Der var i alt 14 fagråd og 40 personer. Der faldt nogle fra 
pga. sygdom og plakatophængningsdag. Der kom nogle af forslag igennem blandt. stadig muligt at 
indsupplere, 3 fakuleltetsråd til beslutningsdygtighed og hævelse af Forretningsudvalgets honorar.  
 
Der har været stormøde omkring de udannelsesstrategiske pejlemærker. Det var et godt møde, 
hvor vi havde fokus trivsel og frivillighed. Disse pejlemærker skal godkendes i universitetsbesty-
relse til december. 
 
Vi afholder Folketingsdebat i Festsalen tirsdag efter efterårsferien. Det er i tidsrummet 15:30 – 
17:00. Der er en begivenhed og et tilmeldingslink på KUnet.  
 
TEO: 
De havde generalforsamling i tirsdags, som gik godt med nyt blod, således at der kom ny frisk 
energi.  
 
SCEINCE: 
Der er blevet holdt generalforsamling, der er kommet nye folk ind til nye poster. Der er ikke sket 
andet, da det har fyldt meget. Der var cirka 20 personer fremmødt til generalforsamling. 
 
HUM: 
Der var HUMrådsmøde i tirsdags. Der kom en opstillingsliste til Akademiske Råd og der er fundet 
en ny suppleant til Studenterrådets bestyrelse 
 
SUND: 
De er ikke til stede. 
 
TEO: 
De er ikke til stede. 
 
SAMF: 
Der er igangsat en omstrukturering i SAMF-rådet, så det er mindre tungt at være en del af SAMF-
rådet, men at de stadig kan sparres på tværs og have fælles front mod dekanatet. Så der er kom-
met god energi til at drive det efter et rotationsprincip og møderne skal lægges op til Akademisk 
Råds møder og Dialog forum. 
 
JURA: 
De er ikke til stede. 
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UNIVERSITETSBESTYRELSE (UB): 
Sygdom gør de ikke er til stede.  
Der er sat gang i omlægning af administrationen – Der skal spares 300 millioner. Universitetsbesty-
relsesmedlemmerne følger styregruppen. 
 
KØBENHAVNS UNIVERSITETS UDDANNELSESSTRATEGISKE RÅD (KUUR): 
Det er blevet snakket om mundtlige specialeforsvar. På nogle områder var det et ærgerligt møde, 
da der var nogle dekaner, som havde en masse lidt dårlige modargumenter. Dog blev der besluttet 
at alle Studienævn skal drøfte om de skal have specialeforsvar på deres uddannelse uanset udfor-
dringer, da disse skal løses. Der kigges også på at finde penge til speciale forsvar. KUUR har derfor 
indstillet til at alle Studienævn skal kigge på det. 
 
Der er også blevet kigget på Studiemiljøundersøglesen, hvor der blev kigget på studiemiljøet både 
fysisk og psykisk. Derudover kigger de også på SPS og trivsel. Der kommer også nogle ændringer i 
studiestarten, selvom KUUR har kæmpet meget imod og brokket sig det de kan.  
 
Ordensreglerne bliver nu gjort mere let læselige således de er til at forstå.  
 
 

Punkt 3 
(D/B): Paro-
ler til Univer-
sitetsvalget 
(LUKKET) 

Punktet blev drøftet. 
 
Punktet er lukket 

Punkt 4 (B): 
Samværspo-
litik – tillids-
personer 
(LUKKET) 

PUNKTET ER LUKKET 

Punkt 5 (D): 
Fremtidens 
rusarrange-
ment 

Rusarrangement er vores del af fejringen. Immatrikulation er KUs egen fejring af de nye stude-
rende, der hvor du kan trykke rektor i hånden. De lægger dagene efter hinanden. Til vores arrange-
ment kan man møde sine medstuderende og tutorer/rusvejledere.  
 
Vi konkurrerer pt. meget om de mange studerende. Der er cirka 4000 til begge arrangementer, 
som er cirka af halvdelen af de nye studerende, da de færrest kan begge dele. Derfor snakkes, der 
om at lægge de to arrangementer sammen. Der er et fælles oplæg om at slå de to arrangementer 
sammen, så vi kan spare de administrative udgifter samt den økonomiske byrde. KU vil give et bid-
drag, så vi kan betale Studenterhuset for at stå for ølsalg og opsætning. 
 
Oplægget er et fælles arrangement, hvor man starter med at man kan møde sin tutorer/rusvejle-
der. Derefter videre til vor Frue plads, hvor selve Immatrikulationen er med rektor. Til sidst drager 
man til Universitetsparken, hvor du vil møde de faglige foreninger (Fagråd og fakuleltetsråd). Det 
sluttes af med musik og hygge. Vi står for den sidste del, men har en fælles taler. 
 
På vor Frue plads vil der være to rul, det første på dansk med bachelorstuderende og derefter et 
på engelsk til de kandidatstuderende. Det samlede arrangement vil lægge om fredagen. 
 
De store udfordringer er at rykke folk de forskellige steder hen og at vi har mindre kontakt til tuto-
rer/rusvejlederne. Derudover vil tutorer/rusvejlederne vil derved blive pålagt en ekstra dags ar-
bejde. Evt. opfordre dem til at følge dem der hen. 
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Der bliver spurgt til hvorfor tutorerne er adskilt fra vores arrangement. Det nævnes, at det er 
svært at skaffe kontakten og få noget ud af samarbejdet samt at det nogle steder er fagrådet, der 
står for det.  
 
Der bliver spurgt til arrangementets længden. Det skydes på at det tager tidlig eftermiddag til ud 
på aftenen. 
 
Det nævnes at det er en tung introperiode og evt skulle man lægge det om mandag i introperio-
den. Det kan være rigtig besværligt ift. de forskellige studiestarter. 
 
Vor Frue plads er en dårlig lokation. Det nævnes, at rektoratet skal prikkes omkring lokation. Det 
vigtigste at arrangementet er fedt end at vi er tydelige. Derfor evt. slå tutor og vores egen del sam-
men igen. Rektoratet elsker Vor Frue plads og de har rigtigt svært ved at opgive. 
 
Vi kommer til at have en/to vært(er) på det fælles arrangement således at der en rød tråd igennem 
godt eventet.  

Punkt 6: 
Eventuelt og 
mødeevalue-
ring 

Mødet kører meget glidende, når bestyrelsen er mindre. 
 
Placering af mødet var rigtig hård efter generalforsamlingen. 
 
Vi håbe at se jer alle sammen til univalget. 

 


